



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने दिल्ली में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से शिष्टाचार भेंट की। मुलाकात में मु. मंत्री ने प्रदेश के विकास कार्यों के विषय में प्रधानमंत्री मोदी से चर्चा की तथा उन्होंने "राइजिंग राजस्थान" समित कार्यक्रम को मिल रही उल्लेखनीय सफलता के बारे में प्र. मंत्री को अवगत कराया। मु. मंत्री ने इसके बाद लोकसभा अध्यक्ष ओम बिड़ला, वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण से भी मुलाकात की तथा उन्हें प्रदेश की स्थिति एवं वर्तमान प्रोजेक्ट्स के बारे में जानकारी दी।

## मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से मुलाकात की

### राजस्थान के विकास एवं राइजिंग राजस्थान-समित को लेकर लोकसभा अध्यक्ष एवं केन्द्रीय मंत्रियों से चर्चा की

नई दिल्ली/जयपुर, 1 सितम्बर (का.सं.)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को नई दिल्ली प्रवास के दौरान प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी से शिष्टाचार भेंट की। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर प्रधानमंत्री मोदी से राजस्थान के समग्र विकास, प्रगति एवं जनकल्याण से संबंधित विभिन्न योजनाओं के संदर्भ में चर्चा की।

मुख्यमंत्री ने लोकसभाध्यक्ष ओम बिड़ला से भी मुलाकात की। मुख्यमंत्री ने वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण के साथ भी प्रदेश के विकास कार्यों एवं विभिन्न प्रोजेक्ट्स की जानकारी दी।

मुख्यमंत्री ने प्रदेश के विकास और जनहित से जुड़े हुए विभिन्न विषयों पर लोकसभा अध्यक्ष ओम

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण एवं केन्द्रीय विदेश मंत्री डॉ. एस. जयशंकर से शिष्टाचार भेंट कर प्रदेश में दिसम्बर माह में आयोजित होने वाले राइजिंग राजस्थान इन्वैस्टमेंट समिट-2024 की विस्तृत कार्ययोजना एवं प्रमुख आर्थिक क्षेत्रों में निवेश आकर्षण सहित महत्वपूर्ण विषयों पर भी चर्चा की।

## मणिपुर में उग्रवादियों का आतंक, आम नागरिकों पर बड़े पैमाने पर हमले

### उग्रवादियों की अंधाधुंध गोलीबारी में एक महिला की मौत हो गई और चार अन्य घायल हो गए

इम्फाल, 1 सितम्बर मणिपुर के इम्फाल पश्चिम जिले में रविवार को संदिग्ध उग्रवादियों द्वारा किए गए हमले में एक महिला की मौत हो गई और चार अन्य घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस के अनुसार, उग्रवादियों ने पहाड़ी के ऊपरी इलाके से कोयूक और पड़ोसी कडांगबांड के घाटी के निचले इलाकों की ओर अंधाधुंध गोलीबारी करने के साथ बम से हमले किए। पुलिस ने बताया कि इस हमले में एक महिला की मौत हो गयी जबकि उसकी आठ साल की बेटी और एक पुलिस अधिकारी समेत चार अन्य लोग घायल हो गए।

पुलिस ने बताया कि गांव पर अचानक हुए हमले से लोगों में दहशत फैल गई, जिससे महिलाओं, बच्चों और

पुलिस ने बताया कि राजधानी इम्फाल के एक गांव पर अचानक हुए हमले से लोगों में दहशत फैल गई, जिससे महिलाओं, बच्चों और सुरक्षित स्थानों पर भागने के लिए मजबूर होना पड़ा।

बुजुर्गों सहित कई लोगों को सुरक्षित स्थानों पर भागने के लिए मजबूर होना पड़ा। मृतक महिला की पहचान नांगामबा सुरबाला देवी (31) के रूप में हुई है, जिसका शव पोस्टमार्टम के लिए क्षेत्रीय आयुर्विज्ञान संस्थान (आरआईएमएस) ले जाया गया है। सुरबाला की बेटी और पुलिस अधिकारी एन. रॉबर्ट (30) को रिम्म में भर्ती कराया गया है, जबकि दो अन्य राज मेडिसिटी में अपना इलाज करवा रहे हैं गोलीबारी और बम विस्फोट के समय

पीड़ित अपने घरों पर थे। पुलिस ने बताया कि हलाकत के लिए सुरक्षित करने के लिए राज्य और केन्द्रीय इकाइयों सहित सुरक्षा बलों को इलाके में तैनात किया गया है।

वहीं, मणिपुर के मुख्यमंत्री एन. बीरेन सिंह ने अरामबाई तेंगोल समेत मेइती-समर्थक उग्रवादी समूहों के खिलाफ कड़ा रुख अपनाते हुए संकल्प लिया है कि वह इन समूहों को कट्टरपंथी एवं राष्ट्र-विरोधी नहीं बनने देंगे। अरामबाई तेंगोल पर कुकी समुदाय के

खिलाफ हिंसा भड़काने का आरोप है। सिंह ने पीटीआई वीडियो से एक हालिया साक्षात्कार में कहा, मैंने उनसे (अरामबाई तेंगोल) से कहा कि आप कोई भी राष्ट्र-विरोधी या सांप्रदायिक काम नहीं करेंगे। आपको सरकार की मदद करनी होगी।

उन्होंने कहा, आपके मुंह से कोई सांप्रदायिक शब्द नहीं निकलना चाहिए। मैंने साफ चेतावनी दी थी कि आप कुछ भी नहीं बोलेंगे। सिंह ने कहा कि उनके (अरामबाई तेंगोल) मुंह से पांच महीने में एक भी शब्द नहीं निकला। उन्होंने कहा, मैं उन्हें कट्टरपंथी, राष्ट्र विरोधी नहीं बनने दूंगा। अरामबाई तेंगोल विवाद का केन्द्र बिन्दु रहा है। कुकी प्रतिनिधियों ने हिंसा को बढ़ाने के लिए इस संगठन को दोषी ठहराया है।

### तमिलनाडु: पटाखा फैक्टरी में विस्फोट से दो श्रमिकों की मौत

थूथुकुडी (तमिलनाडु), 1 सितम्बर (वार्ता)। तमिलनाडु के दक्षिणी जिले थूथुकुडी में एक निजी पटाखा फैक्टरी में विस्फोट होने से दो श्रमिकों की मौत हो गयी और चार अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने बताया कि दुर्घटना नाजरेथ पुलिस सीमा के अंतर्गत कुरिपनकुलम गांव में शनिवार शाम को हुई। उन्होंने बताया कि विस्फोट घर्षण के कारण हुआ जब कर्मचारी शिवशक्ति फायरवर्क्स फैक्ट्री में फैसी किस्म के पटाखे बनाने के लिए उपयोग किए जाने वाले अत्यधिक ज्वलनशील रसायनों को मिला रहे थे। विस्फोट के बाद लगी आग से गोदाम पूरी तरह नष्ट हो गया।

उन्होंने बताया कि वंदे भारत स्लीपर ट्रेन का डिजाइन और इसका इंटीरियर काफी आकर्षक और इसमें विश्वस्तरीय यात्री सुविधाएं उपलब्ध करायी गयी हैं। इस ट्रेन में यूएसबी चार्जिंग प्रावधान के साथ एकीकृत रीडिंग लाइट, सार्वजनिक घोषणा और विजुअल इन्फार्मेशन प्रणाली, इनसाइड डिस्प्ले पैनल और डिजिटल कैमरे तथा मांड्यूलर पैट्री की सुविधा है। इसके साथ ही दिव्यांग यात्रियों के लिए विशेष बर्थ और शौचालय उपलब्ध कराए गए हैं इसके अतिरिक्त, फ्लॉट एसी डिब्बे में यात्रियों के लिए गर्म पानी के शॉवर की सुविधा

### वंदे भारत स्लीपर ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

लोको केब को बेहतर बनाया गया है तथा लोको पायलट और अटेंडेंट्स की सुविधाओं का भी पूरा ध्यान रखा गया है। इसके साथ ही यह ट्रेन टक्कर रोधी कवच प्रणाली से लैस है।

उन्होंने बताया कि वंदे भारत स्लीपर ट्रेन का डिजाइन और इसका इंटीरियर काफी आकर्षक और इसमें विश्वस्तरीय यात्री सुविधाएं उपलब्ध करायी गयी हैं। इस ट्रेन में यूएसबी चार्जिंग प्रावधान के साथ एकीकृत रीडिंग लाइट, सार्वजनिक घोषणा और विजुअल इन्फार्मेशन प्रणाली, इनसाइड डिस्प्ले पैनल और डिजिटल कैमरे तथा मांड्यूलर पैट्री की सुविधा है। इसके साथ ही दिव्यांग यात्रियों के लिए विशेष बर्थ और शौचालय उपलब्ध कराए गए हैं इसके अतिरिक्त, फ्लॉट एसी डिब्बे में यात्रियों के लिए गर्म पानी के शॉवर की सुविधा

रेल मंत्री ने बताया कि वंदे भारत स्लीपर ट्रेन का ट्रायल जल्द शुरू होने वाला है और उसके पश्चात इसे देश के विभिन्न रेल मार्गों पर संचालित किया जाएगा। वंदे भारत स्लीपर ट्रेनों को लंबे रेल रूट्स पर संचालित किया जाएगा और इस ट्रेन से भारत में लंबी दूरी की रेल यात्रा में क्रांति आने की उम्मीद है। वहीं वंदे भारत स्लीपर ट्रेन आराम, सुरक्षा और दक्षता के मामले में नए मानक स्थापित करेगी।

वैद्युत ने आज यहां उत्पादन इकाई का दौरा किया और वहां वंदे भारत स्लीपर ट्रेन सेट के उत्पादन का निरीक्षण किया। उन्होंने वंदे भारत स्लीपर के उत्पादन में कार्यरत कर्मचारियों से बातचीत की और उनका उत्साहवर्धन भी किया। इस दौरान केन्द्रीय रेल राज्य मंत्री भी सोमनाथ भी मौजूद रहे।

### कंगना रनौत ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

कारण बताओ नोटिस या फिर वो चीजें जिन्हें लेकर फिल्म में बदलाव किए जाने की जरूरत है, मेकर्स को दिए जाने बाकी है। फिल्म के संवेदनशील कॉन्टेंट और इसे लेकर बढ़ते विवादों के बीच इतना साफ है कि इसे रिलीज के लिए हरी झंडी मिलने में अभी वक्त लग सकता है। ऐसे में कंगना रनौत डायरेक्शन में बनी इस फिल्म का 6 सितंबर को सिनेमाघरों में रिलीज हो पाना अब नहीं हो पाएगा। रिपोर्ट के मुताबिक कई जगहों पर कट लगाए जाने का सुझाव दिया गया है लेकिन जहां तक सर्टिफिकेशन का मामला है तो अभी भी चीजें रिब्यू की स्ट्रेज पर ही हैं।

### के.सी. त्यागी ने...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

कि त्यागी ने निजी कारण से पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता पद से इस्तीफा दे दिया है। विज्ञापन के अनुसार जदयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने पार्टी के वरिष्ठ नेता राजीव रंजन प्रसाद को राष्ट्रीय प्रवक्ता के पद पर नियुक्त किया है।

सूत्रों के अनुसार त्यागी मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के राजनीतिक सलाहकार बने रहेंगे।

बिहार के पूर्व मंत्री श्याम रजक बड़ी संख्या में अपने समर्थकों के साथ आज जनता दल यूनाइटेड (जदयू) में शामिल हो गए।

रजक जदयू प्रदेश मुख्यालय में रविवार को आयोजित एक सादे समारोह में जदयू में शामिल हुए। इस मौके पर जदयू के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष संजय झा, मंत्री विजेंद्र प्रसाद यादव और रत्नेश सदा के अलावा प्रदेश जदयू अध्यक्ष उमेश सिंह कुशवाहा समेत बड़ी संख्या में वरिष्ठ नेता मौजूद थे।

जदयू को सदस्यता प्रण करने के बाद रजक ने कहा कि वह मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के कामकाज से काफी प्रभावित हैं। कुमार ने समाज के दबे-कुचले तबके के हितों की रक्षा के लिए कड़ी मेहनत की है।

## झारखण्ड: सिपाही की भर्ती परीक्षा में दो दिन में छः लोगों की मौत

### दौड़ के बाद 100 से ज्यादा अभ्यर्थी बेहोश होकर अस्पताल पहुंच चुके हैं

रांची, 1 सितम्बर झारखण्ड में उत्पाद (आबकारी) सिपाही की बहाली के लिए राज्य के विभिन्न क्षेत्रों पर चल रही दौड़ के क्रम में दो दिनों के भीतर छह अभ्यर्थियों की मौत हो चुकी है, जबकि एक सप्ताह के भीतर ऐसे आठ लोगों की मौत के मामले सामने आए हैं। राज्य में इस नियुक्ति के लिए 22 अनास्त से चल रही शारीरिक जांच परीक्षा में 100 से अधिक अभ्यर्थी बेहोश होकर अस्पताल पहुंच चुके हैं, जिसका इनके शरीर पर बुरा प्रभाव पड़ा।

गिरिडीह और पूर्वी सिंहभूम में एक-एक अभ्यर्थी की दौड़ के क्रम में दम फूलने से जान गई है। डाक्टरों का कहना है कि बीमार व बेहोश हुए अभ्यर्थियों के हाव भाव व व्यवहार देखने से ऐसा प्रतीत हो रहा है कि इन लोगों ने अपना प्रदर्शन बेहतर करने के लिए क्षमता बढ़ाने वाली स्टेरॉयड जैसी उतेजक दवा, इंजेक्शन या एनर्जी ड्रिंक का इस्तेमाल किया है, जिसका इनके शरीर पर बुरा प्रभाव पड़ा।

सुरक्षित रख लिया गया है। चिकित्सकों के अनुसार बिसरा रिपोर्ट में यह स्पष्ट हो सका कि मौत की वास्तविक वजह क्या थी।

अभी प्रारंभिक तौर पर दौड़ के क्रम में दम फूलने और हृदयगत रुकने के कारण मौत की बात सामने आई है। कारणों की पड़ताल के लिए डाक्टरों की टीम बनाई गई है। पलामू के मेडिनिनगर में स्थित मेडिनीनगर मेडिकल कालेज अस्पताल में भर्ती कराए गए कुछ अभ्यर्थी इलाज के दौरान असाभ्यन् और उग्र व्यवहार कर रहे हैं।

एक-दो मरीजों ने इलाज कर रहे मेडिकल स्टाफ पर हमले की भी कोशिश की है। अस्पताल के अधीक्षक डा. आरके रंजन ने कहा कि अभ्यर्थियों का हिंसक व्यवहार को देखते हुए ऐसी आशंका है कि उन्होंने उतेजक दवाएं ली हैं।

उन्होंने कहा कि अस्पताल में सिपाही बहाली के दौरान अस्पताल में आने वाले अभ्यर्थियों में से अधिकांश ब्लड प्रेशर डाउन था। उन्हें काफी पसीना आ रहा था और सांस लेने में दिक्कत हो रही थी। आक्सिजन लेवल भी बहुत कम था। वहीं, कुछ लोग कोमा में चले गए थे। भर्ती दौड़ के दौरान अभ्यर्थियों की मौत और बेहोशी के मामलों पर संज्ञान लेते हुए मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने अधिकारियों को निर्देश दिए हैं।

■ भर्ती में 60 मिनट में 10 किलोमीटर की दौड़ पूरी करनी होती है।

■ डॉक्टरों का कहना है कि, बीमार व बेहोश हुए अभ्यर्थियों के हाव भाव व व्यवहार देखने से ऐसा प्रतीत हो रहा है कि इन लोगों ने अपना प्रदर्शन बेहतर करने के लिए क्षमता बढ़ाने वाली स्टेरॉयड जैसी उतेजक दवा, इंजेक्शन या एनर्जी ड्रिंक का इस्तेमाल किया है, जिसका इनके शरीर पर बुरा प्रभाव पड़ा।

जिनमें दर्जनों लोग अभी भी जगह-जगह इलाजतत हैं।

दौड़ के समय सबसे ज्यादा अभ्यर्थियों की मौत व बेहोशी के मामले पलामू से सामने आए हैं, जहां दो दिनों में चार लोगों की मौत हो चुकी है और 80 से ज्यादा अभ्यर्थी इलाजतत हैं। पलामू के अलावा हजारीबाग में दो तथा

कुछ ने एनर्जी ड्रिंक लेने की बात स्वीकार भी की है। वहीं, तेज धूप और उमस में घंटों लाइन में खड़े रहने और दौड़ने को भी लोग मौत की वजह बता रहे हैं।

जिन अभ्यर्थियों की दौड़ के क्रम में मौत हुई है, उनके शवों का पोस्टमार्टम कराए जाने के बाद बिसरा

## शिवाजी की प्रतिमा गिरने के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

अजीत पवार के पोस्टर को जूते मारने में हमारा साथ दें।

इस रैली के दौरान एन.सी.पी. के नेता शरद पवार ने कहा कि छत्रपति शिवाजी की प्रतिमा का ढहना भाजपा द्वारा किए गए ढह भारी प्रयास का एक उदाहरण है। यह सभी शिवाजी के अनुयायियों और पूरे महाराष्ट्र का अपमान है। दरअसल, सिंधुदुर्ग के राजकोट जिले में मराठा राजा छत्रपति शिवाजी महाराज की मूर्ति 26 अगस्त को ढह गई थी। इस मूर्ति का अनावरण पिछले साल पीएम मोदी ने 4 दिसंबर को किया था। मूर्ति कि ढहने के बाद पहिले महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने खुले तौर पर माफी मांगी फिर

उसके बाद शुक्रवार को महाराष्ट्र पहुंचे पीएम मोदी ने भी मंच से माफी मांगते हुए कहा कि छत्रपति शिवाजी महाराज सिर्फ एक नाम या राजा नहीं हैं वे हमारे लिए देवता हैं आज मैं उनके चरणों में सिर झुकाता हूं और अपने देवता से सिर झुकाता हूं। इस मामले के बाद डैमेज कंट्रोल में जुटी महाराष्ट्र की सरकार ने जांच के लिए एस.आई.टी. गठित की है तो इंडिया गठबंधन ने इस मामले को लेकर सरकार के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। महाविकास अघाड़ी ने मेगा मुंबई प्रोटेस्ट का ऐलान कर दिया है। वहीं प्रशासन ने सुरक्षा व्यवस्था कड़ी कर दी है। सत्ताधारी बीजेपी विपक्ष के इस प्रदर्शन का जवाब देने के लिए अलग प्रदर्शन करने जा रही

है। रविवार को गेट वे ऑफ इंडिया के पास भारी पुलिस बल तैनात कर दिया गया और सुरक्षा कार्यों से आम लोगों के यहां आने पर रोक लगा दी गई। हुतात्म चोक से शुरू होने वाले इस मार्च में शिवसेना (यू.बी.टी) चीफ उद्धव ठाकरे और एन.सी.पी. (शरद पवार) चीफ शरद पवार भी शामिल हो रहे हैं विपक्ष ने इस विरोध प्रदर्शन को "सरकार को जूते मारो" प्रोटेस्ट का नाम दिया है। इसका मतलब होता है चप्पल मारना। शिवसेना की तरफ से कहा गया की महाराष्ट्र की स्वाभिमान जगाने के लिए वे शिवाजी के चरणों में श्रद्धा सुमन अर्पित करने जा रहे हैं वहीं शरद पवार के गुट की ओर से कहा गया कि भ्रष्ट शिवद्रोहियों को छोड़ा नहीं जाएगा।

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

चिकित्सा शिविरों की भी व्यवस्था की गई है। गुड मंत्री ने आधिकारिक विज्ञापन में कहा, भारी बारिश के कारण अब तक 9 लोगों की मौत हो चुकी है। पुलिस, एन.डी.आर.एफ. और राज्य आपदा मोचन बल के दलों ने जलमग्न इलाकों से 600 लोगों को बचाया है। एन.डी.आर.एफ. और एसडीआरएफ के 17 दलों ने सात जिलों में 22 जलमग्न स्थानों पर बचाव अभियान चलाया।

प्रारंभिक अनुमानों का हवाला देते हुए अनिता ने बताया कि बारिश के कारण 62,644 हेक्टेयर धान की फसल और 7,218 हेक्टेयर बाग जलमग्न हो गए हैं उन्होंने बताया कि सभी जिलों में टोल फ्री

### उपद्रवियों को भाजपा से मिली है हुड़दग मचाने की खुली छूट : राहुल

नयी दिल्ली, 01 सितंबर (वार्ता) कांठोस के पूर्व अध्यक्ष तथा लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी ने कहा है कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) से उपद्रवियों को हुड़दग मचाने की खुली छूट मिली है इसलिए वे देश में भय और नफरत का माहौल फैलाने के काम में जुटे हैं। राहुल गांधी ने कहा, नफरत को राजनीतिक हथियार बनाकर सत्ता की सीढ़ी चढ़ाने वाले देश भर में लगातार भय का राज स्थापित कर रहे हैं। भीड़ की शक्ति में छिपे हुए नफरती तत्व

### आम माथुर का भाजपा के संगठनात्मक कार्यों में विशेष योगदान रहा है। वे किसान संघ संस्थापक सदस्य रहे हैं। वे चार बार भाजपा के राष्ट्रीय मंत्री, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सहित कई पदों पर विराजमान रहे हैं।

35 विभिन्न समाज, सामाजिक, व्यापारिक, खेल व अन्य संगठन व एसोसिएशन पदाधिकारी व गणमान्य नागरिक राज्यपाल ओम माथुर का अभिनन्दन करेंगे। गौरतलब है कि ओम माथुर पाली जिले के बाली के रहने वाले हैं। आधाकाल के समय भी संघर्ष के दौरान जेल भी गये। किसान संघ के

### आम माथुर का भाजपा के संगठनात्मक कार्यों में विशेष योगदान रहा है। वे किसान संघ संस्थापक सदस्य रहे हैं। वे चार बार भाजपा के राष्ट्रीय मंत्री, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सहित कई पदों पर विराजमान रहे हैं।

संस्थापक सदस्य रहे व किसानों की आवाज को उठाते हुये जीरा आन्दोलन जैसे विशाल आन्दोलन के जनक रहे। उसके पश्चात् राजस्थान भाजपा के संगठन मंत्री के रूप में संगठन को खड़ा करने व मजबूत कार्यकर्ताओं की एक फौज तैयार करने का कार्य किया। उसके पश्चात भारतीय जनत पार्टी के राष्ट्रीय

### उपद्रवियों को भाजपा से मिली है हुड़दग मचाने की खुली छूट : राहुल

कानून के राज को चुनौती देते हुए खुलेआम हिंसा फैला रहे हैं। उन्होंने कहा, भाजपा सरकार से इन उपद्रवियों को खुली छूट मिली हुई है, इसीलिए उनमें ऐसा कर पाने का साहस पैदा हो गया है। अल्पसंख्यकों, खास कर मुसलमानों पर लगातार हमले जारी हैं और सरकारी तंत्र मूक दर्शक बना देख रहा है। ऐसे अराजक तत्वों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्रवाई कर कानून का इकबाल क्रायम किया जाना चाहिए।

## सिक्किम राज्यपाल ओमप्रकाश माथुर का 3 सितम्बर को होगा नागरिक अभिनन्दन समारोह

### ओम माथुर का बिड़ला ऑडिटरिम में महिलाओं द्वारा राजस्थानी रीति-रिवाज से स्वागत किया जायेगा

जयपुर, 1 सितम्बर (का.सं.)। सिक्किम के राज्यपाल ओमप्रकाश माथुर का 3 सितम्बर को नागरिक अभिनन्दन समारोह का आयोजन बिड़ला ऑडिटरिम में किया जाएगा। इस कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठी, पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे, उप मुख्यमंत्री दिया कुमार, प्रेमचंद बेरवा, सहित अनेक नेता मौजूद रहेंगे।

इस कार्यक्रम में कार्यकर्ताओं द्वारा पुष्प वर्षा व तिलक व पंढितों द्वारा मंगलाचरण के द्वारा राजस्थानी परम्परा से स्वागत किया जायेगा। जिसमें लगभग

### उपद्रवियों को भाजपा से मिली है हुड़दग मचाने की खुली छूट : राहुल

कानून के राज को चुनौती देते हुए खुलेआम हिंसा फैला रहे हैं। उन्होंने कहा, भाजपा सरकार से इन उपद्रवियों को खुली छूट मिली हुई है, इसीलिए उनमें ऐसा कर पाने का साहस पैदा हो गया है। अल्पसंख्यकों, खास कर मुसलमानों पर लगातार हमले जारी हैं और सरकारी तंत्र मूक दर्शक बना देख रहा है। ऐसे अराजक तत्वों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्रवाई कर कानून का इकबाल क्रायम किया जाना चाहिए।

### उपद्रवियों को भाजपा से मिली है हुड़दग मचाने की खुली छूट : राहुल

गुवाहाटी, 1 सितम्बर। तृणमूल कांग्रेस की असम युक्ति के अध्यक्ष रिपुन बोरा ने रविवार को पार्टी से इस्तीफा दे दिया और दावा किया कि इस पूर्वोत्तर राज्य के लोग टी.एम.सी. को पश्चिम बंगाल की एक क्षेत्रीय पार्टी मानते हैं और इसे अपना मानने के इच्छुक नहीं हैं। बोरा की घोषणा के बाद तृणमूल युवा कांग्रेस की असम इकाई के अध्यक्ष महबूब अली ने भी पार्टी से इस्तीफा दे दिया। अली ने कहा, निजी कारणों से मैं असम तृणमूल कांग्रेस की युवा शाखा के अध्यक्ष पद के साथ-साथ पार्टी से

### उपद्रवियों को भाजपा से मिली है हुड़दग मचाने की खुली छूट : राहुल

बंगाल में राजनीतिक स्थिरता के बीच रिपुन बोरा ने इस कदम को मु. मंत्री ममता बनर्जी के लिए बड़ा झटका माना जा रहा है।

## तृणमूल की असम इकाई के अध्यक्ष रिपुन बोरा ने पद से इस्तीफा दिया

बंगाल में राजनीतिक स्थिरता के बीच रिपुन बोरा ने इस कदम को मु. मंत्री ममता बनर्जी के लिए बड़ा झटका माना जा रहा है।

भी इस्तीफा दे रहा हूं। तृणमूल कांग्रेस के महासचिव अभिषेक बनर्जी को लिखे पत्र में पूर्व

### उपद्रवियों को भाजपा से मिली है हुड़दग मचाने की खुली छूट : राहुल

राज्यसभा सदस्य बोरा ने कहा कि उन्होंने पार्टी सुप्रिमो एवं पश्चिम बंगाल में टीएमसी को स्वीकार्य बनाने के लिए कई सुझाव दिए थे, लेकिन उन पर कोई काम नहीं किया गया। बोरा ने अपने त्यागपत्र में कहा, टी.एम.सी. की असम इकाई में काफी संभावनाएं हैं, लेकिन बार-बार सामने आने वाले कुछ मुद्दों ने हमारी प्रगति में बाधा उत्पन्न की है, जिसमें पार्टी को पश्चिम बंगाल की एक क्षेत्रीय पार्टी के रूप में देखना भी शामिल है।